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Průzkum: Vláda reagovala na krizi včas, ale neumí komunikovat a nepomáhá 

 

On-line průzkum ukázal, že vláda podle účastníků průzkumu reagovala na příchod krize včas 

(souhlas - 72,2 %), ale jen přibližně polovina jich považuje reakci vlády za maximálně efektivní 

(souhlas - 54,7 %). Účastníci průzkumu hodnotí negativně komunikaci vlády v průběhu krize a 

také nedostatečnou pomoc vlády domácnostem a firmám. 

Průzkum se uskutečnil ve dnech 13. - 26. května 2020 prostřednictvím on-line dotazníku na 

platformě Vypln.to. Průzkumu se zúčastnilo celkem 223 respondentů. 

„Průzkum jsem provedla vlastními silami, jelikož intenzivně sleduji průběh krize a zabývám se 

připraveností obyvatel České republiky na krizi,“ uvedla Inga Petryčka, autorka průzkumu. 

Průzkum navazuje na mé další aktivity, z poslední doby pak zejména na tvorbu informační 

brožury „První kroky v krizi“, která je zdarma ke stažení na webu 

https://www.ingapetrycka.cz/ebook-krize. 

Podrobné výsledky průzkumu přikládám formou grafů do následující části této tiskové zprávy. 

Všechny uvedené výsledky jsou v procentech. Komentáře k výsledkům průzkumu najdete na 

mém webu v následujících článcích: 

Průzkum – díl první: Vláda reagovala na krizi včas, ale neumí komunikovat a nepomáhá 

(https://www.ingapetrycka.cz/pruzkum-dil-prvni-vlada-reagovala-na-krizi-vcas-ale-neumi-komunikovat-a-nepomaha) 

Průzkum – díl druhý: Připravenost obyvatel na krizi je dobrá, ale jen v určitých ohledech 

(https://www.ingapetrycka.cz/pruzkum-dil-druhy-pripravenost-obyvatel-na-krizi-je-dobra-ale-jen-v-urcitych-ohledech) 

 

Hlavní závěry podle výsledků průzkumu: 

- Vláda reagovala na příchod krize včas, ale efektivita reakce už je nejednoznačná 

- Komunikovat jasně a srozumitelně během krize vláda příliš neumí 

https://www.ingapetrycka.cz/ebook-krize


- Vláda nepomohla dostatečně a včas domácnostem ani podnikatelům 

- Vláda nedělá dost, abychom byli připraveni na další podobnou krizi 

- Lidé se cítí na případnou další krizi více či méně připraveni 

 

Otázka č. 1: Hodnocení vlády – jak zvládala krizi 

 

 

Otázka č. 2: Zvládla vaše rodina koronavirovou krizi celkově dobře? 

 



Otázka č. 3: Vybavenost domácností před krizí 

 

 

Otázka č. 4: Podíl lidí s absolvovaným kurzem první pomoci 

 

 

 

 

 

 



Otázka č. 5: Podíl lidí, kteří se cítí připraveni na případnou další krizi, kterou by vyvolala 

koronavirová nebo jiná pandemie 

 

 

Otázka č. 6: Dělá vláda dost, abychom byli připraveni na další podobnou krizi? 

 

 

Kdo je Inga Petryčka 

Inga Petryčka je členkou KDU-ČSL. Do politiky ji přivedla touha změnit její fungování, 

zejména obvyklé způsoby negativní komunikace, osobních útoků a také převažující pojetí 

politiky jako permanentní války. Krom jiného je jí blízká problematika žen v politice, kterých 

by ráda viděla více a chce jim pomáhat otevírat dveře. 

www.ingapetrycka.cz 


